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ACCENSIONE ELETTRONICA PER CICLOMOTORI

-  MBK 51V, MAGNUM ... art. 35 7I80
PEUGEOQT 103 SP con caperchio art, 536837

103 SP senza coperchio art, 55 7240

103 SPX con coperchio arl, S5 7182

CARATTERISTICHE TECNICHE

Valuno alternatore a 6 poli n magncte permanenie con calotin in nccialo losfatalo & mogzo
stampato, Bilancinto dinamicamente. Polenza luce 12V, 60 W, Accensione eleltronicn a scarica
capacitiva con eaptatere imterno al volano. Accensione di grande polenza € con punio i scintilln
cslremamente preciso i tulli | regimi di rotazione, in grado di superare | 14.000 giri min, Dolats di
sislema antirolanzione,

PEUGEQT MBEK
Mod. 103 5P Mod, 51V
103 SP MAGNUM
103 SPX s

Novembre 1993 -1 = T3=7180




ACCENSIONE
ELETTRONICA
Pcugeot, MBK

Presa di correnle

por luc o clacsan

@-Tﬂﬂi -2= Havembre 1991 |




Gosdi

T
NN LE©SSY | ACCENSIONE

ELETTRONICA
Peugeot, MBK

Curva di anticipo

e
| k] |
»op -
Ban
[y - .
Bop
—ib
-BAD
™
0 H'""\-u--q s
R i — - '
NPT - ! o .
ban ] | Curve di alta tensione
! '}
B R ¥ T nlq AL R A@ kD 10D LD L0 sen T
an.ta l H | ...._...L 1% |
{ == i ¥ i
giri x 1000 anan l,-'rI.l “-4.“"\-\.._
aeac | — [ _—
ol .7 o
s J,f ] =
- II|'.n' = e
'E nap J, - "*-'«..___‘_
LT —
e [ [
ara
Er
[ T S — i e
Wb LD EF B0 44 RD An A AU RO W0 A0 40

Eirl & 1004

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Dopa avere ben pulitn lutto | motore, smontare In vecchin nccensions compresa In fangin
Bupporto slatore arigingle, Posizionare il nuovo statore (1) sulla fangin {2) di supporie MALOSSI
dandole il giusto arientamento ¢ fossnndols con le apposite viti in dotazione.  Inserire il passacavi
nell'spposito foro del supporta ¢, attraverse nd esso, § fili con In gunina leggermente lubrilicata per
favoriene lo scorrimento.  Sistemare correltnmente | eavl In modo che nen subiscano sfregumenti
con purti in movimento, Prima di moniare la nuove flangis di supporte al carler molore,
controllare che non w sinno delle interferenze con essi, in tal caso & necessario rimuoverle
(erempio: ili non originali troppo lunghe da accorcinre, ece,). Posizionare il supporlo statore sul
carter molore fucendo coincidere frn boro § fari di fissnggio; bloceare il supporto stntore con le witi
fornile nel kit. Nei modelli Peugeat, far coindidere Je asole con | fori di lissnggio e controllure che
non vi sinno impedimenti alla piceoln rotnzione dello statore, altrimentl non sarh possibile una
bucna messn in [ase dell'accensione, Serrare bene be witi nelln posizione intermedla dell'asola e
montare il volano magnele (3] senza bloceare il dudo,

MESSA IN FASE

Mei motori con rapporli di compressione compresn tea 10,5:1 e 13,2:1 che utilizzano corburante
super 92- 94 attani, l'angolo di anticipo consiglisto & [l seguente:

18°=22" P P.M.5. puri n mm 1.2~ 1,35 misursti sul pistone P.P.M.5,
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Per otlencre il giosto grado di anticipo sowia eaposto procedere come segue. Mantenere il volano
libero sull'albers motore, inseriee [ino & baltuta wpa spina do 4 mm, nel foro 0" sul volano
[scendoln coincidere con I'apposite rilerimento rieavato nelln fusione del wpporto slatore,
Montare un comparatore sulla testa del motore e quando guesto rileva un valore misurato sul
pistone compreso fra mm 1,2= 1,2 P.P.M.5., bloceare il volano nel punto volute serrando il dodo n
kgm 1,2-2,5. Far compicre nleuni giri lentamenie al motore nel senso della rotezione normale per
verificare se {1 grado di anticipo & corrells, alirimenti ripetere le opernzioni precedenti [ino
all'otlenimento del risultato. Nelle nccensioni Peugeot, se s vuole opermee una piccala corresione,
& conveniente agire eome segue: allentare Je vili che fisnno il supporio satore, pusanda con un
giravite ntiraverso i forl previstl nel volano ¢ ruatare e sintore avanti o indietra Tunge le asole di
registrnzione fino a trovare il punto desiderato. Serrare deflinitivamente le viti di lissaggio ¢
moniare il coprivolane (6). Montare la centenling (5) ol posto di quelln originnle usando le viti in
dolntione. Sosituire 11 vecchio regolatore con quelle (4) compreso nell'nccensione MALOSSI;
meitere n terra sotlo In vite di Tasaggio del regolatore Il cavo nero di corredo alla nuove
nccensione, Collegare nltra enpo di quest'ultimo ol gontalto del regolnlore contrassegnnio con il
simbolo di terra, Collegnre il cavo di alta tensione delln centralina nlla candels; corregare | fili
binnco, rosso, verde, in wscitn dal volano allernatore, ai contatti della centraling conirassegnati con
| colori corrispondenti. Infine collegare il cavo luce di colore giallo in useita dal volano ad uno dei
contntt] del regalatore di tenrione marento con I letlers & l'altro contatto del regolatare che porta
sempre la lettera S, callegarlo ai fili dell'impianto del ciclomatore che alimentano ke luci, il clneson,
Io siop ed cventuslmente le frecee. 1l nuovo volano aliernalore fornlice corrente B 12V, Se
I'impianta precedente e o 6V, eceorre sostiluire wete le lnmpade con un'alira serie n 12V,

GARANZIA
1 componenti del kit sono garantit esenti da difetl di [abbricazione

Le purli sitenute difetiose potzanno esscrei rlornnle (in porlo franeo) solo dietro noatra
nutorizEnmone acrin. !
RingraziandeVi per ln preferenzn accordataci, coglinma I'occasione per augurar¥i un BUON
DIVERTIMENTO.
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Prodoti] riservat] esclusivamenta alle competizion! nel lueghl sd saso destinate seconda 1o
dinposizion| delie competentl autorith sporive. Decliniime ognl renponsabllild per 'uso Improprio.
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ALLUMAGE ELECTRONIQUE POUR CYCLOMOTEURS

= MBESIV, MAGNUM .. rél, 557180
=  PEUGEOT 103 5P svec couvercle rél, 556837
103 5P snns couvercle rél, 557240
103 SPX avee couvercle rél. 557182

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Volunt altermateur b 6 pdles & aimant permancnt avec calolle en acier phosphatée cf moyeu
.estampé, Puissance lumigre 12V, 60 W,

Allumage électronique b décharge de enpleur interieur au volant, Allumage de grande puissance et
avee paint d'étinchelle trés précis i tous les régimes de rodation, en mesure de dépasser 14,000
tours/min, Dowd du systéme antirclation.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Aprés ovoir nettoyé le moteur, démonter le vieil allumage ainsi que la bride de support stator
d'origine, Placer le stator neul (1) sur la bride de support MALOSSI (2) en lui donnant
I'orientation correcle en o fixant mvec les vis fournies, Insérer le clble des [ils dans le trow
approprié du supporl 1, dung celui=la, insérer Jes fils avec In gaine légirement lubriliée pour en
fuciliter le glissement, Placer les fils [e fagon correcte pour qu'ils ne frolienl pas avec dea pitoes en
mouvement, Avant de monter ln bride neuve de support au earler moleur, wrilicr qu'il o'y nit pas
d'inlerférences ovec les fils. Dans ce cae, | faul jes déplacer (par exemple: des vis pas originales
trop lengues b raceourcir, eic.). Plucer be support stator sur le carter moteur en faisant coincider
entre eux les trous de [ixation; bloquer le support stator avec les vis fournies dons le kit Dons le
modéles Peugeot, nire colncider les boutonnibres avee leatrous de [ixntion el contrbler qu'il 'y ait
pas d'obatacles b In petite rotation du stator, sinon il ne sera pas possible d'oblenir une mise en
phase correcle de 'nllumnge. Serrer lea vis dans [n posilion intermédisire de la boutonnidre e
monter le volant magnéta (3) sans bloguer 'ecrou,

MISE EN PHASE

Dans les moteurs avec des laux de compression compris entre 11,51 et 13,2:1 qui wiilisent du
carburnnt super 92=99 octanes, 'angle d'avance conseilléest le suivant: 18=22 nvant P.M.E. égnl &
1,2=1,35 mm mesurés sur le pistons avent P.MUS, Four obtenir le dl:EI"IE. correct davance
susmentionng procéder comme suit,

Maintenir le valant libre sur le vilebrequin el insérer jusquau boul une cheville de 4 mm, dons le
trou "I sur ke volant de lagon qu'elle colncide avee ke trou correrpondant tiré sur le moulage du
support sintor, i
Monler un comparateur sur lo culusse du moleur et dés qu'ilsignale une valeur mesulé sur le piston
compris enlre 1,2 mm et 1,3 mm avnt P.M.5, bloquer le volant dans le point désicd, on serrant
I'dcrow o 2,5 kgm. Faire au moyer des tours doucement dane le sens de la rotation normale pour
vérifier si be degré @'nvance esl correct; sinon, répéter les opération précédentes jusqu'h I"oblenlion
du résultul. Dans 'allumnge Peugeot il esi conseillé d'agir comme suit, si on veul operer une polite
correction: désserrer les vis qui fixenl e support stator en passanl avec un tournevis par les Lrous
prévus dans e volanl el tourner le stator en svant el en arrléee le long desboulonnidres
d'enregistrement jusqu'h ee qui on trouve le point déslrd, Serrer définitivement bes vis de lixation el
monler ke couvre =volant (6).
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Monter le régulnteur (5) & ln place de eslul d'origing en utilisnnl les vis fournis dans Je ki
Remplacer le vieux régulatent avee celui (4) lourni dons I'nllumnge MALOSSL; metiee b ln manse,
sous In vis de lixation du régulateur, 1z Gl vert de la bobine ainsi que le noir fourni dans I'sllumape
neul. Connecter l'autre bout du fil nodr aw contact du régularer marg ué vee le symbole de terre,
Connecter Lo cible h havte tension du régulateur i Ia bougle; connecter le il Blane, be rouge el le
vert qui sorten du volant slternaleur nux contacts du régulateur marqués nvec les couleurs
correspondants. Finalement, connecter le cdble Jumitre joune qui torle du volant & I'va des
contacts du régulnteur de tension marqué par la lettre §; Iautre contact du régulateur, qui a
toujours la leltre 5, doit &ire connecté aux [ils de Plnsiallation electrique du cyclomotcur qui
alimentel les lumitres, le klaxon, be stop et lcs Niches de direction, Le volonl neul esten 12 V.5 o
vieil allumnge #ait en 6 ¥, il (aut remplncer toutes les lampes swee une aulre sdric cn 12V,

GARANTIE

Len eomposants du kil sont garanlis conlre toul vice de fabricalion el {8 pourronl nous &tre
retournés {en PORT PAYE) pour experlise uniquement aprés notre aulorisaiion,

MALDSSI vous rémercie d'nvoir ehoisl ses produits,
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